
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Anjatan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester  : XII/ Ganjil 

Materi Pokok  : Caption 

Alokasi Waktu  : 2 X 45 menit  
 
I. Kompetensi Inti 

KI 3: Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif berdasarkan 
rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, 
kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 
prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah 

KI4: Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 
dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metode sesuai 
kaidah keilmuan 

 
II. Kompetensi Dasar 

Kompetensi Dasar Indikator Hasil Pembelajaran 

Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk teks 
caption, dengan memberi dan meminta informasi terkait 
gambar /foto /tabel/grafik/ bagan, sesuai dengan konteks 
penggunaannya 

 Mengidentifikasi beberapa caption beserta fotonya dari 
media elektronik 

 Menganalisis unsur-unsur caption, bertanya jawab, dan 
kemudian menerapkannya untuk menganalisis beberapa 
caption lainnya 

 

III. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan melalui Problem Based Learning peserta didik mampu mengidentifikasi fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan (simple present tense dan prepositional phrases)  teks khusus dalam bentuk teks 

caption sesuai dengan konteks penggunaannya. 

IV. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan 

- Guru menyiapkan link discord (http://discord.gg/C5b4rr) sebagai media interaksi dalam pembelajaran dalam jaringan 

(daring) melalui WhatsApp  Group. 

- Guru memulai persiapan mengajar dengan memeriksa kesiapan para peserta didik di aplikasi discord. 

- Disajikan sebuah stimulus berupa gambar dan meminta para peserta didik untuk memberikan keterangan berdasarkan 

gambar yang telah diberikan. 

- Guru memberikan tanggapan dan menyampaikan materi serta tujuan pembelajaran. 

 Kegiatan Inti 

- Disajikan sebuah video pembelajaran tentang caption dengan tautan https://youtu.be/YX7VaHp2UWw 

- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan hal yang belum dipahami dengan menggunakan 

media discord sebagai media interaksi. 

- Disajikan sebuah gambar beserta caption (alamat tautan: 

https://drive.google.com/file/d/1VadcIPSLivptWIG_nG4Y34C_D_s22wVT/view?usp=sharing   , peserta didik diminta untuk 

mengidentifikasi dan menganalisis unsur kebahsaan yang ada didalam gambar beserta captionnya tersebut. 

- Guru membagikan tautan latihan https://www.liveworksheets.com/c?a=s&t=0mfti6q8hy&l=ev&i=uzcxczx&r=ol 

 Kegiatan Penutup 

- Guru bersama peserta didik melakukan reflesi dan menyimpulkan materi yang telah dibahas. 

V. Penilaian 

 Pengetahuan : Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dalam teks khusus berbentuk caption 

 Sikap: Bertanggung jawab melaksanakan tugas dan santun dalam berkomunikasi. 
Anjatan, 13 Juli 2020 

Mengetahui, 
Kepala SMA Negeri 1 Anjatan       Guru Mata Pelajaran 
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